

# ŠENTVIŠKA MREŽA

• OZNANILA •

POVEZUJMO SE  
ŽUPNIJA ŠENTVID

November 2024

## NAŠI VZRONIKI IN PRIPROŠNJIKI

Praznik vseh svetnikov je predvsem praznik majhnih, preprostih, neznatnih svetnikov, ki so 'utonili' v množici svetih. Vsak dan v letu imamo na koledarju imena svetnikov, ki jih je Cerkev uradno razglasila, danes pa se spominjamo: tistih milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah med štirimi stenami doma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, pa so bili pripravljene na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, zapuščenih, bolnih, hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v preizkušnjah dozoreli za nebesa; tistih živčnih ljudi, ljudi nagle jeze in z mnogimi slabimi lastnostmi, ki so si iz dneva v dan, od spovedi do spovedi, prizadevali, da bi popravili svoj značaj; tistih preprostih kmečkih duš, ki so živele povezane z Bogom in so brale njegovo pismo v lepoti sveta in so tako o njegovi dobroti vedele več kot učeni profesorji ... Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v vsem iskati in najti Boga.

Praznik vseh svetnikov je veliki dan vere, upanja in ljubezni. To ni 'dan mrtvih', kot je bilo napisano na naših koledarjih do nedavna (in je na nekaterih še!). To je dan živih, kajti Bog je zvest in trdno drži njegova obljuba: "Kdor v me veruje, bo živel, tudi če umrje!" Ti preprosti svetniki, ki so morda utonili v pozabo kmalu potem, ko so umrli in se umaknili iz človeške družbe, živijo. Človeške oči ne vidijo vsega. Ne vidimo Boga in ne vidimo veselja, ki ga je Bog naklonil svojim svetim. Vsi naši rajni, ki počivajo na pokopališčih in drugod v naročju zemlje, so bili ustvarjeni in krščeni zato, da bi postali svetniki. Ta pot je namenjena tudi nam, ki smo s krstom vstopili v občestvo svetih.

Po: S. Čuk

## Bera

Ob tem, ko ste svoje rajne priporočili v molitve, ste darovali za župnikovo bero. Za vaše darove in za vso vašo pomoč v naši prafari, se vam iskreno in iz srca zahvaljujem! *župnik*

## Prvi petek

Ker je prvi petek ravno na praznik Vseh svetih, bova duhovnika ostarele in bolne po domovih obiskala dan prej: v četrtek, 31. oktobra.

## Krsti

Krsti bodo v nedeljo, 10. nov. Priprava za **starše in botre** bo v ponedeljek, 4. novembra, ob 18. uri.

## Ministranti

Ministranti imajo vaje v soboto, 9. novembra ob 9. uri. Vabljeni novi ministranti, prvoobhajanci..

## Predavanje o demenci:

Predavanje o razumevanju kognitivnih in vedenjskih sprememb pri demenci bo: v soboto, 16. novembra, ob 16. uri v žup. dvorani.

## Srečanje jubilarov

Srečanje zakonskih jubilarov bo v **nedeljo, 17. nov., pri sv. maši ob 10.00 uri** Vabljeni vsi, ki obhajate 10., 15., 20., 25., 30., 35., itd.

**Odpustek:** Ob prazniku Vseh svetih ga lahko darujemo našim rajni. Pogoj: sv. spoved, obhajilo, obisk pokopališča in molitev po namenu sv. očeta.

obletnico zakona. Po maši ste vsi vabljeni v Župnijski dom na druženje!

## KARITAS sporoča:

**1.: Družabno popoldne** za starejše od 60 let, bo v torek, 12. 11., ob 17. uri, v Župnijskem domu. Obiskalo nas bo osebje centra za krepitev zdravja iz ZD Iv. Gorica.

**2.: Delitev hrane EU** bo v petek, 15. 11., od 17.00 do 19.00. Če potrebujete hrano, če jo potrebuje vaš sosed, znanec, se tega dne zglasite v prostorih Župnijske Karitas.

**3.: Blagoslovljeni adv. venčki in voščilnice,** bodo na voljo v nedeljo, 24. 11. in 1. 12. po vseh treh svetih mašah.

**4.: Na nedeljo Karitas,** ki bo 1. dec., vas vabimo, da se po sveti maši zadržite pred cerkvijo, kjer vas bomo **pogostili v zahvalo** za vse dobro, ki ga naredite naši Žup. Kar.

## Biblična skupina

Srečanje biblične skupine bo v sredo: 6. in 20. novembra po sv. maši.

## Oratorijski dan

Bo 30. nov. dopoldan. Inf. še sledijo naknadno.

## Nedelja, 3. nov.

- 6<sup>h</sup>: Drago Lokar  
Bojana Grabnar  
8<sup>h</sup>: Mojca Verbič  
Matej Šteh  
10<sup>h</sup>: Arber Kramar  
Kristina Črnič

## Nedelja, 10. nov.

- 6<sup>h</sup>: Irena Novak  
Tanja Fajdiga  
8<sup>h</sup>: Breda Kastelic  
Ana Koleša  
10<sup>h</sup>: Jože Rojec  
Urška Škrabec

## Nedelja, 17. nov.

- 6<sup>h</sup>: Magda Pirman  
Majda Lokar  
8<sup>h</sup>: Martin Krnc  
Barbara Primc  
10<sup>h</sup>: Uroš Hribar  
Špela Hribar

## Nedelja, 24. nov.

- 6<sup>h</sup>: Nevenka Rugelj  
Marjeta Bijec  
8<sup>h</sup>: Ana Adamlje  
Meta Dremelj  
10<sup>h</sup>: Lucija Fortuna  
Tadej Koleša

## Nedelja, 1. dec.

- 6<sup>h</sup>: Andreja Grabnar  
Tomo Tomažič  
8<sup>h</sup>: Katja Adamlje  
Erik Rojec  
10<sup>h</sup>: Saša Koleša  
Tina Medved

## Krašenje cerkve

3. 11.: Čagošče  
10.11.: Boga vas, Breg  
17.11.: Dob: do gas. d.  
24.11.: Dob: do konca  
1. 12.: Podboršt

## Kristjani proti toku: zakaj pokop s krsto?

Škofje spodbujajo kristjane, da kjer je le mogoče, v veri izberemo pokop telesa v krsti. Na začetku julija smo lahko v Družini brali, da se je nadškofija Chicago pridružila trendu naravnih ali »zelenih« pogrebov, ko pokojnega ne balzamirajo, polagajo ga samo v popolnoma biorazgradljive krste, brez plastičnih in kovinskih delov, krst pa ne polagajo v tipske betonske grobove ali v betonske zidane grobnice, temveč naravnost v zemljo. Morda najprej pomislimo, da gre spet za pretiravanje, a je to dejansko v skladu s katoliškim izročilom, ki s telesom pokojnika ravna dostojno. Preseneti pa nas dejstvo, da je pri nas že od 80 do 90 % žarnih pokopov in ni več v navadi, da pokopljemo telesa v krsti. »Če hočem čim bolj dejansko živeti kot kristjan, potem spada zraven, da je pokojni pokopan v krsti, zato ker je bil tako pokopan Kristus,« pa jasno izreče glavni razlog za pokop v krsti upokojeni mariborski nadškof Marjan Turnšek. »Poklicani smo, da s svojim življenjem posnemamo Kristusa, ki je umrl, bil pokopan s telesom in je s telesom vstal. To je za nas ideal in to je glavni razlog, zakaj Cerkev vztraja pri tem, da se telo pokoplje, ne pa, da se ga sežge. **Sežig je lasten drugim verstvom.** Prvi razlog je torej posnemati Kristusa, biti pokopan tako, kot je bil on. Drugi razlog pa je imeti spoštovanje do človekovega telesa, tako da ga ne uničujem, ampak ga pustim naravnemu toku, ne da jaz z njim nekaj počnem, ker je to potem že manipulacija.«

Vera v posmrtno življenje je šibka. Če primerjamo, kako so se poslavljali od pokojnih naši predniki, vidimo, da je danes slovesu od pokojnega odmerjeno zelo malo časa. »Mislim, da je to povezano z našim odnosom tako do življenja kakor do smrti,« pojasni nadškof Turnšek. »Način, ki ga svet živi, je poveličevanje življenja, v smislu podaljševanja življenja in uživanja v tem trenutku, zato bi morali biti vedno zdravi, čim več zaužiti, doživeti ... Nazadnje pa to dejansko ni več spoštovanje življenja, ampak je hedonizem v različnih oblikah.« Če imamo tako predstavo o življenju, potem je smrt ovira in jo je treba čim bolj odstraniti tako, da jo po eni strani odmikamo, po drugi strani pa jo, ko se zgodi, hočemo čim prej odriniti nekam daleč stran ali jo prepustimo pogrebnim službam. To pa ima več posledic. »Ljudje dejansko ne odžalujejo dobro in ostajajo posledice v življenju, ker so na silo nekaj na hitro naredili, kar bi moralo nekaj časa trajati, da bi človek normalno prešel iz tega. Vera v posmrtno življenje je šibka, zato imamo kristjani tak pogled na smrt. Raziskave kažejo, da le 25 % vernih zares veruje v posmrtno življenje.«

Nadškof nas konkretno spodbuja, da gremo preko že ustaljene navade in javnega mnenja: »Škofje močno spodbujamo kristjane, da, kjer je le mogoče, v veri izberete pokop s krsto. Kristjani gremo proti toku, ker

želimo slediti Kristusu, zato je pomembno, da o tem govorimo in smo v tem povezani.«

Kje je mesto slovesa, ko gre za žarni pokop?

»V Sloveniji je postal večinski način pokopa upepelitev in posledično žarni pokop,« so zapisali škofje leta 2016 v pastirskem pismu o krščanskem pogrebu. »Cerkev sprejema tudi ta način, a daje prednost pokopu telesa ... Zaradi spoštovanja do rajnega spodbujamo, da bi se kar v največji možni meri tudi z obredom poslovili od njegovega telesa še pred upepelitvijo.«

Kakšen naj bo torej krščanski pogreb, ko se je pokojni že pred smrtjo odločil za žarni pokop? »Napako, ki smo jo dopustili, da je žarni pogreb enak pogrebu s krsto, bi morali bolj jasno in bolj odločno začeti popravljati,« nakaže Turnšek dolgo pot govorjenja o tem. »V resnici bi se morali posloviti od človeka, preden ga odpeljejo v upepelitev – potem pa bi ga, namesto da bi ga položili v grob, odpeljali v krematorij. Prav je, da ljudem povemo, da smo ga polomili, ker nismo bili pazljivi na začetku, ko so bili pogrebi z žaro še redki, pa smo naredili enako kot s krsto. Uradno pa Cerkev tega ne pozna. Uradni dokumenti Cerkve govorijo, da mora biti pogreb, preden mrtvo telo odpeljejo v krematorij, kot je v navadi v sosednjih državah. Od človeka se je treba posloviti, preden je sežgan, svojci lahko potem žaro sami položijo v grob, ker je že blagoslovljen.« Ob prijavi pogreba je priložnost, da duhovniki s sorodniki pokojnega o tem spregovorijo in jim ponudijo pogreb pred upepelitvijo, na kar ob že ustaljeni praksi verjetno niti ne pomislijo več.

### **Nova evangelizacija smrti**

»Upadanje krščanskih pogrebov in visok odstotek žarnih pokopov, ki Slovenijo uvršča v sam svetovni vrh, in nekatere nove oblike, kot je npr. raztros, nas kot kristjane izzivajo, da na kulturo »odrivanja« smrti na rob življenja in čimprejšnjo pozabo rajnih odgovorimo s ponovno 'evangelizacijo smrti', ki na novo ovrednoti človekovo telo in smrt« (iz pastirskega pisma).

»Evangelizacija o smrti je prav v tem, da začnemo jasno jemati sporočilo naše vere, da je smrt prehod iz ene v drugo obliko življenja, zato je smrt najpomembnejši trenutek človekovega zemeljskega življenja, ker je od tega, v kakšnem stanju je v tistem trenutku, odvisna njegova večnost,« zato naj bi kristjani redno mislili na smrt in molili za srečno zadnjo uro, kot poudari nadškof Turnšek. »Zavedati pa se je treba, da je smrt prehod v novo življenje, zato so moje odločitve skozi življenje pomembne. Pripravljajo me na smrtno uro.« Dobro je, da razmišljamo o tem in prosimo za milost vere.

## 30. november: sv. ANDREJ

Apostol Andrej je bil doma iz Betsajde ob Genezareškem jezeru in skupaj z bratom Simonom Petrom se je preživiljal z ribištvom. Ne vemo, ali je bil Andrej starejši kot Peter, ali je bil poročen ali samski, ker to niti ni pomembno za njegov apostolski poklic. Odločilnega pomena je bilo dejstvo, da je bil pripravljen pustiti vse in iti za Jezusom. V času Jezusovega javnega delovanja evangeliji omenjajo Andreja ob treh priložnostih: ko so bili Peter, Andrej in Jakob z Jezusom na Oljski gori, so ga spraševali, kdaj se bo izpolnila njegova napoved o razdejanju Jeruzalema; preden je Jezus nasitil pet tisoč mož, je Andrej pokazal na dečka, ki je imel pet ječmenovih hlebov in dve ribi; ko so pogani (Grki) želeli videti Jezusa, je Andrej to njihovo željo sporočil Jezusu. Ko so Jezusa prijeli in krivično obsodili na smrt, Andrej ni delal časti svojemu imenu, ki pomeni 'možat, pogumen, hraber', saj je, kot vsi apostoli, razen Janeza, zbežal.

Starokrščansko izročilo ve povedati, da je po Gospodovem vnebohodu in prihodu Svetega Duha nekaj časa deloval v Palestini, nato pa šel oznanjat evangelij med divje Skite ob Črnem morju, v Malo Azijo in Grčijo. Na stara leta je bil škof v grškem mestu Patras, kjer je med preganjanjem rimskega cesarja Nerona prišel pred sodišče (okoli leta 60). Po bičanju je bil obsojen na smrt na križu, postavljenem v obliki črke X, ki se zato imenuje 'Andrejev križ'. Iz Patrasa so njegove posmrtno ostanke leta 357 prenesli v Carigrad, prestolno mesto vzhodnorimskega cesarstva, ki se je oklicalo za 'drugi Rim'. V naši fari sta mu posvečeni kar dve cerkvi: v Hrastovem Dolu in v Sobračah.

**RIM in VATIKAN: 24. do 27. februar 2025**

### **JUBILEJNO LETO Z GESLOM »ROMARJI UPANJA«**

»Jubilej je vedno predstavljal dogodek velikega duhovnega, cerkvenega in družbenega pomena v življenju Cerkve. Odkar je Bonifacij VIII. leta 1300 uvedel prvo sveto leto - s ponavljanjem na sto let, kar je po svetopisemskem vzoru postalo petdeset in nato vsakih petindvajset let -, je sveto verno Božje ljudstvo to praznovanje doživljalo kot poseben dar milosti, za katerega je značilno odpuščanje grehov in zlasti odpustki, ki so polni izraz Božjega usmiljenja. Verniki, pogosto na koncu dolgega romanja, črpajo iz duhovnega zaklada Cerkve, ko gredo skozi sveta vrata in častijo relikvije apostolov Petra in Pavla, ki jih hranijo v rimskih bazilikah. Na milijone in milijone romarjev je skozi stoletja potovalo na te svete kraje in živo pričalo o svoji veri.«

Naša prafara bo romala v Rim v času zimskih počitnic, kjer je v Rimu takrat že prav prijetno. Prijavnice in program so na voljo v cerkvi in na naši spletni strani.

|                              |  |  |
|------------------------------|--|--|
| NOVEMBER<br>25<br>PONEDELJEK | Katarina<br>Aleksandrijska, muč.                 | 7 <sup>h</sup> Š + Jožefa Prosen<br>+ Alojzij Bregar<br>+ Veronika Kavšek  |
| NOVEMBER<br>26<br>TOREK      | Leonard Portomavriški<br>red., misijonar         | 7 <sup>h</sup> Š + Alojzija Boh, obl.<br>+ Alojzij Rovanišek<br>17 <sup>h</sup> Dob: + Florjan in + Frančiška Šraj   |
| NOVEMBER<br>27<br>SREDA      | Modest in Virgil, škofa,<br>apostola Karantanije | 7 <sup>h</sup> Š + Boris Rugelj, st. obl.<br>18 <sup>h</sup> Š + Jožefa in + Nace Fajdiga<br>+ Lucija Polončič   |
| NOVEMBER<br>28<br>ČETRTEK    | Katarina Laboure,<br>redovnica, vidkinja         | 7 <sup>h</sup> Š + Karol Kutnar, Radohova vas, obl.<br>+ Marija Hribar<br>17 <sup>h</sup> Hrastov Dol: Andrejeva maša, za sosesko                              |
| NOVEMBER<br>29<br>PETEK      | Filomen,<br>mučenec                              | 7 <sup>h</sup> Š za v molitve priporočene<br>18 <sup>h</sup> Š + Alojz Trnovšek, obl.<br>+ Julijana Novak, obl.  |
| NOVEMBER<br>30<br>SOBOTA     | <b>Andrej,<br/>apostol</b>                       | 17 <sup>h</sup> Sobrače: Andrejeva sv. maša – za sosesko<br>18 <sup>h</sup> Š + Ivan Jeseničnik in ++ sorodniki<br>+ Frančiška Gorišek, obl.<br>++ Papež       |
| DECEMBER<br>1<br>NEDELJA     | <b>1. adventna nedelja,<br/>nedelja Karitas</b>  | 6 <sup>h</sup> Š za farane<br>8 <sup>h</sup> Š + Karel Zupančič, obl.<br>++ Rantovi<br>10 <sup>h</sup> Š + Anton Kastelic in ++ sorodniki<br>+ Albin Puš, obl. |

## Prejemanje sv. obhajila

Spoštljivo in v veri lahko prejmemo sveto obhajilo tako na usta kot na roko. V času pandemije covid-19 je bilo dano priporočilo, naj se vsi obhajajo na roke zaradi higienskih razlogov, saj so bile takrat posebne razmere. Sedaj je drugače in ni več teh razlogov. Resnično je lahko za otroke bolj primerno obhajanje na usta. **V nekaterih župnijah imajo to pravilo do birme otrok in tako bo odslej tudi pri nas.**

Če se obhajamo na roke, je zgoraj leva roka. Ko prejmemo sv. hostijo, stopimo malo v stran in tam, na mestu, z desno roko primemo sv. hostijo in jo damo v usta. Potem se obrnemo in gremo nazaj proti klopi. Večkrat vidimo, kako otroci kar grede po cerkvi proti klopi, zaužijejo Kristusovo Telo. **Pri nas bodo od sedaj naprej otroci do birme prejeli sv. obhajilo na usta. Po birmi pa se lahko odločijo kakor želijo.**

## Bralci beril

Ker želimo popolniti seznam bralcev beril pri nedeljskih sv. mašah, naprošamo vse, ki ste pripravljeni ob nedeljah brati berilo, da to sporočite. Potrebno je nekaj poguma, Bog pa bo gotovo vse povrnill!

|                             |   |   |
|-----------------------------|---|---|
| OKTOBER<br>28<br>PONEDELJEK | <b>Simon in Juda<br/>Tadej, apostola</b>                    | 7 <sup>h</sup> Š v čast in zahvalo sv. Judu Tadeju<br>Za uspešno zdravljenje<br>17 <sup>h</sup> Šentpavel: za sosesko   |
| OKTOBER<br>29<br>TOREK      | Mihael Rua,<br>duhovnik                                     | 7 <sup>h</sup> Š za zdravje<br>+ Rafaela Berzeg   |
| OKTOBER<br>30<br>SREDA      | Marcel,<br>mučenec  | 7 <sup>h</sup> Š po namenu<br>18 <sup>h</sup> Š + Alojzij in + Terezija Korevec, obl.<br>+ Ana Verbič, Vel. Pece, obl.  |
| OKTOBER<br>31<br>ČETRTEK    | Volbenk, kof,<br>Dan ref.                                   | 7 <sup>h</sup> Š + Jože Jerin, 2. pog.<br>po namenu   |
| NOVEMBER<br>1<br>PETEK      | <b>VSI SVETI,<br/>zapovedan<br/>praznik,<br/>prvi petek</b> | 7 <sup>h</sup> Š + Julijana Golenko, obl.<br>+ Marjan Kastelic<br>10 <sup>h</sup> Š + Anica Žinger in ++ Drobnetovi<br>za farane<br>14 <sup>h</sup> Š za v molitve priporočene<br>vsi ++ šentviški duhovniki in + diakon<br>18 <sup>h</sup> Š molitev Rožnega venca |
| NOVEMBER<br>2<br>SOBOTA     | <b>Spomin vseh<br/>vernih rajnih,<br/>prva sobota</b>       | 7 <sup>h</sup> Š za v molitve priporočene<br>+ Alojz Kastelic, Vel. Češnjice, obl.<br>18 <sup>h</sup> Š + Marija Puš, obl.<br>+ Marija in + Alojzij Kuhar in ++ sorodniki   |
| NOVEMBER<br>3<br>NEDELJA    | <b>31. nedelja med<br/>letom,<br/>zahvalna</b>              | 6 <sup>h</sup> Š + Karol Verbič<br>8 <sup>h</sup> Š + Ana Kastelic, Hrastov Dol<br>za farane<br>10 <sup>h</sup> Š ++ starši Ambroževi, Vrh Sobrač<br>++ iz družine Slapničar  |
| NOVEMBER<br>4<br>PONEDELJEK | Karel (Drago)<br>Boromejski, škof                           | 7 <sup>h</sup> Š + Stanislav Smodiš<br>+ Jožefa Turk<br>za zdravje  |
| NOVEMBER<br>5<br>TOREK      | Zaharija in<br>Elizabeta, starša<br>Janeza Krstnika         | 7 <sup>h</sup> Š ++ Balentovi<br>za v molitve priporočene<br>17 <sup>h</sup> Pungert: Lenartova sv. maša – za sosesko   |
| NOVEMBER<br>6<br>SREDA      | Lenart,<br>opat   | 7 <sup>h</sup> Š + Franci Pirman<br>18 <sup>h</sup> Š + Tomaž Linec, obl.<br>+ Franc Linec  |
| NOVEMBER<br>7<br>ČETRTEK    | Engelbert,<br>škof  | 7 <sup>h</sup> Š + Marija Zadel<br>++ Golški<br>17 <sup>h</sup> Dob: + Jože in + Julijana Perpar, obl.  |
| NOVEMBER<br>8<br>PETEK      | Bogomir,<br>škof  | 7 <sup>h</sup> Š + Fani Grden, obl.<br>18 <sup>h</sup> Š + Julijana in + Janez Ostanek, Glogovica<br>+ duh. Janez Zaletel   |
| NOVEMBER<br>9<br>SOBOTA     | Posvetitev<br>lateranske baz.                               | 18 <sup>h</sup> Š + Ani Krištof<br>+ Matej Medved, Praproče pri Temenici, obl.<br>++ stari starši Kutnar in Fajdiga   |
| NOVEMBER<br>10<br>NEDELJA   | <b>32. nedelja<br/>med letom</b>                            | 6 <sup>h</sup> Š v zahvalo<br>8 <sup>h</sup> Š + Anton in + Ana Femc<br>za farane<br>10 <sup>h</sup> Š + Franc Verbič, obl.<br>+ Albin in + Frančiška Verbič.   |



|                              |  |   |
|------------------------------|--|---|
| NOVEMBER<br>11<br>PONEDELJEK | Martin,<br>škof  | 7 <sup>h</sup> Š + Ana Kavšek, obl.<br>+ Milan Grabnar<br>+ Minka Kotar, obl.   |
| NOVEMBER<br>12<br>TOREK      | Jozafat Kunčevič,<br>škof, mučenec                         | 7 <sup>h</sup> Š + Ana Rus<br>+ Anica Kotar – Medved<br>+ Bernardka Bajc, obl.  |
| NOVEMBER<br>13<br>SREDA      | Stanislav Kostka,<br>redovnik                              | 7 <sup>h</sup> Š + Terezija Godnjavec<br>18 <sup>h</sup> Š + Franc Dremelj, obl.<br>za zdravje  |
| NOVEMBER<br>14<br>ČETRTEK    | Lovrenc Irski,<br>škof                                     | 7 <sup>h</sup> Š + Stanislav Verbič<br>za v molitve priporočene<br>17 <sup>h</sup> Vel. Češnjice: za vse ++ iz soseske sv. Ane  |
| NOVEMBER<br>15<br>PETEK      | Albert Veliki,<br>škof, C. učitelj                         | 7 <sup>h</sup> Š ++ Kočarjevi, Kovačevi, +Ani Abram in +Jože<br>18 <sup>h</sup> Š ++ Pekovi<br>+ Jože Trontelj  |
| NOVEMBER<br>16<br>SOBOTA     | Marjeta Škotska,<br>kraljica                               | 18 <sup>h</sup> Š ++ Bločanovi<br>+ Leopold Dremelj<br>v zahvalo za zdravje   |
| NOVEMBER<br>17<br>NEDELJA    | <b>33. nedelja<br/>med letom</b>                           | 6 <sup>h</sup> Š + Štefka Zidar, obl.<br>8 <sup>h</sup> Š + Jože Fajdiga in ++ sorodniki<br>za farane<br>10 <sup>h</sup> Š ++ Kujerjevi, Sela pri Dobu<br>++ Janez Štrus in ++ sorodniki                      |
| NOVEMBER<br>18<br>PONEDELJEK | Roman Cezarejski,<br>mučenec                               | 7 <sup>h</sup> Š + duhovnik Ciril Berglez, obl.<br>+ Alojzij Kotar<br>+ Lojze Verbič  |
| NOVEMBER<br>19<br>TOREK      | Matilda,<br>redovnica                                      | 7 <sup>h</sup> Š + Mirko Vidmar<br>+ Jože Jernejček Abram<br>17 <sup>h</sup> Dob: ++ starši Rus, Dob 14   |
| NOVEMBER<br>20<br>SREDA      | Edmund,<br>kralj   | 7 <sup>h</sup> Š + Olga Pajk<br>18 <sup>h</sup> Š ++ Primožovi iz Podboršta<br>+ Janez Bajc   |
| NOVEMBER<br>21<br>ČETRTEK    | <b>Darovanje Device<br/>Marije</b>                         | 7 <sup>h</sup> Š + Leopold Panjan<br>za v molitve priporočene<br>+ Marija in + Anton Korevec  |
| NOVEMBER<br>22<br>PETEK      | <b>Cecilija,<br/>devica, mučenka,<br/>zavet. C. glasbe</b> | 7 <sup>h</sup> Š + Alojzij Kastelic<br>18 <sup>h</sup> Š + Simon Kotar<br>+ Jožefa Petan in + Celestina Miše, obl.  |
| NOVEMBER<br>23<br>SOBOTA     | Klemen I.,<br>papež mučenec                                | 18 <sup>h</sup> Š + Jože Fajdiga, Novo mesto<br>+ Anica in ++ starši Lampret<br>++ Rudarjevi  |
| NOVEMBER<br>25<br>NEDELJA    | <b>JEZUS KRISTUS,<br/>KRALJ<br/>VESOLJSTVA</b>             | 6 <sup>h</sup> Š + Jožef, + Olga in + Anica Petan, obl.<br>8 <sup>h</sup> Š + Vid Glavič, obl.<br>za farane<br>10 <sup>h</sup> Š + Frančiška Ravnikar, obl.<br>10 <sup>h</sup> Sobrače: žegnanje – za sosesko |

SVETI VID, PROSI ZA NAS!